
У Комітеті з питань культури і духовності відбувся круглий стіл на 

тему: «Роль бібліотек у забезпеченні доступу громадян до інформації та 

електронного урядування». Учасники заходу обговорили актуальні 

проблеми розвитку бібліотечно-інформаційної сфери України. 

Народні депутати М. Матіос, О. Левченко, Я. Федорчук та                                 

В. Яворівський наголосили на важливості ролі бібліотек у розбудові 

громадянського суспільства. За словами членів комітету, першочерговим 

кроком у цьому напрямі мало б стати створення на базі бібліотек 

інформаційних і культурних центрів, а також центрів з надання 

адміністративних послуг, де громадяни матимуть можливість отримати 

інформацію про діяльність органів державної влади (з електронних джерел у 

т. ч.) та дізнатись, яким чином можна долучитися до процесу законотворення 

та впливати на прийняття державних рішень. 

Під час обговорення було розглянуто питання впровадження та 

фінансування існуючих державних цільових програм у бібліотечній сфері, 

зокрема, Державної цільової національно-культурної програми створення 

єдиної інформаційної бібліотечної системи «Бібліотека-ХХІ». 

Члени комітету наголошували на важливості поповнення бібліотечних 

фондів та модернізації публічних бібліотек. У цьому контексті учасники 

обговорення звернули увагу на необхідність вирішення питання закупівлі 

інформаційних ресурсів для бібліотек на законодавчому рівні. 

Народний депутат Я. Федорчук, зокрема, повідомив, що нині готується 

законопроект щодо внесення змін і доповнень до деяких законодавчих актів 

стосовно модернізації бібліотек та розвитку бібліотечної справи. За його 

словами, документ має закріпити на законодавчому рівні правові норми, які 

сприятимуть модернізації бібліотек, поповненню бібліотечних фондів, в тому 

числі й документами з рельєфно-крапковим шрифтом для сліпих, 

пристосуванню бібліотек для користування їхніми послугами людей з 

особливими потребами тощо. Автор законопроекту закликав представників 

бібліотечної галузі взяти активну участь у розробці документа. 

Круглий стіл було проведено спільно із Всеукраїнською громадською 

організацією «Українська бібліотечна асоціація» за підтримки Програми 

сприяння Парламенту (ІІ) (Повідомлення // Офіційний веб-портал 

Верховної Ради України (http://iportal.rada.gov.ua). – 2013. – 3.04). 

 


